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ASSALAAMU’ALAIKUM, WR. WB 

SELAMAT MALAM DAN SALAM SEJAHTERA BAGI KITA 

SEMUA. 

 

PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA 

KUASA, ATAS RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, KITA DAPAT 

BERKUMPUL PADA MALAM HARI INI DALAM KEADAAN 

SEHAT WAL AFIAT, UNTUK MENGIKUTI KEGIATAN MALAM 

TIRAKATAN DALAM RANGKA MEMPERINGATI PROKLAMASI 

KEMERDEKAAN KE - 80 REPUBLIK INDONESIA. 

 

HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI, 

DI MALAM TIRAKATAN INI, MARILAH KITA HENINGKAN HATI 

DAN PUSATKAN BATIN DALAM KHUSYU’ BERDOA, 

MENAPAKI KEMBALI LORONG-LORONG SEJARAH, YANG 

DULU DITEBUS DENGAN PERJUANGAN. NEGERI INI LAHIR 

DARI PERJUANGAN DAN SEMANGAT KEBANGSAAN PARA 

SYUHADA YANG MENCINTAI BANGSANYA, MELEBIHI DIRI 

SENDIRI. MALAM TIRAKATAN INI MENJADI MOMEN UNTUK 

MERENUNG DAN MENGENANG JASA PARA PAHLAWAN 

YANG ADA DI BUMI INDONESIA.  
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PERGERAKAN PERLAWANAN UNTUK MENGUSIR PENJAJAH 

JUGA MUNCUL DARI BANTUL, ANTARA LAIN PERJUANGAN 

SULTAN AGUNG DAN PANGERAN DIPONEGORO, YANG 

MELIBATKAN RAKYAT BANTUL DALAM PERISTIWA HEROIK 

MERAIH KEMERDEKAAN, INI MENUNJUKKAN BAHWA 

MASYARAKAT BANTUL MEMPUNYAI DNA SATRIYA, 

SEHINGGA BANTUL KITA SEBUT SEBAGAI BUMI SATRIYA. 

 

NILAI-NILAI SATRIYA PERLU DITANAMKAN DAN 

DITUMBUHKAN PADA SELURUH ELEMEN MASYARAKAT, 

KHUSUSNYA GENERASI MUDA SEBAGAI PENERUS 

PERJUANGAN DALAM MENGISI KEMERDEKAAN. SEMANGAT 

PERJUANGAN HARUS TERUS DISULUT SEHINGGA SEMUA 

WARGA AKTIF MEMBERIKAN KONTRIBUSI NYATA, UNTUK 

MENCIPTAKAN KEMAKMURAN DAN KESEJAHTERAAN BAGI 

SELURUH MASYARAKAT. 

 

HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI, 

PADA KESEMPATAN INI, SAYA SAMPAIKAN RASA 

TERIMAKASIH PADA WARGA BANTUL YANG MENJADI ATLET 

DAN AKAN MENGIKUTI AJANG PEKAN OLAHRAGA DAERAH 
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(PORDA) KE-17 DIY TAHUN 2025 YANG DIGELAR DI GUNUNG 

KIDUL PADA TANGGAL 9 – 18 SEPTEMBER 2025. UCAPAN 

TERIMAKASIH JUGA SAYA SAMPAIKAN PADA SELURUH 

LURAH YANG WARGANYA MENJADI ATLET DAN IKUT 

MENDUKUNG SUKSES KEMENANGAN BANTUL DALAM 

PORDA KE-17 YANG AKAN DATANG. 

 

HADIRIN SEKALIAN, 

SELANJUTNYA SAAT INI BANTUL MASIH MENGHADAPI 

PERMASALAHAN LINGKUNGAN YAITU PENGELOLAAN 

SAMPAH. SAYA BERPESAN AGAR MASYARAKAT BANTUL 

MENGOLAH SAMPAH DARI SUMBERNYA, YAITU MENGOLAH 

SAMPAH ORGANIK DENGAN MEMBUAT JOGANGAN, 

BIOPORI DAN LOSIDA (LODONG SISA DAPUR) DIMASING-

MASING RUMAH TANGGA AGAR TERWUJUD BANTUL 

BERSIH SAMPAH 2025. 

 

AKHIRNYA, DENGAN MEMOHON RIDHO ALLAH SWT, DAN 

BERHARAP SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA 

MEMBERIKAN KEKUATAN DAN KEMUDAHAN DALAM SETIAP 

LANGKAH KITA SEMUA. AMIN. 
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TERIMA KASIH. 

WASSALAMUALAIKUM WR. WB.  

 

 


